

***A BARMER biztosító kórházi jelentése. A szívbillentyű-betegségek terápiaja  
– BARMER Krankenhausreport 2024***

Barmer Institut für Gesundheitssystemforschung (bifg)  
bifg Newsletter 17/2024 (28 p.)

**Kulcsszavak:** kórházügy, kardiológia, szívbillentyű-betegségek terápiaja, katéteres aorta billentyű beültetés (TAVI), Németország

**Forrás Internet-helye:**

<https://www.bifg.de/publikationen/krankenhausreport/2024-herzklappeninterventionen>

**Az összes BARMER Krankenhausreport 2010 óta:**

<https://www.barmer.de/presse/infothek/studien-und-reporte/krankenhausreport>

A szívbillentyű-betegségek terápiaja a szív-, mellkas és érsebészet leginnovatívabb részterületei közé tartozik. A szívbillentyűsebészetben a minimálinvazív katéteres beavatkozások jelentősége 2010 óta növekedett erőteljesen. Az aorta-, mitrális és trikuszipidális billentyűknél alkalmazott beavatkozások opciót jelentenek a betegek számára, a műtéti kockázat ezeknél túl magas. Ebben az összefüggésben különleges esetet képez a trikuszipidális billentyű. Azok a betegek, akiknél ennek a billentyűnek a záróképtelensége kritikus, az esetek többségében magas kockázati csoportot képeznek, akiknek a kezelése igen bonyolult. A Német Kórházársaság (*Deutsche Krankenhausgesellschaft – DKG*) a trikuszipidális billentyűelégtelenségről 2022-ben közzétett állásfoglalásában hangsúlyozta, hogy ez a megbetegedés mind a diagnosztika, mind az indikáció felállítása és a katéteres terápiás eljárás végrehajtása tekintetében hatalmas kihívást jelent.

A szívbillentyűkön végrehajtott összes műtéti és intervenciós kezelések általános áttekintése mellett az elemzés az egyes kórházak szintjén megjelenő esetszámok alakulására is kiterjed. Áttekintve, hogy 2023-ban hány kórházban végeztek minimálinvazív beavatkozásokat az aorta- és trikuszipidális-billentyű tekintetében, különbségeket tapasztalhatunk. Annak ellenére, hogy a transzkatéteres aorta billentyű implantáció (*transcatheter aortic valve implantation – TAVI*) vonatkozásában az esetszám összességében magasabb volt, trikuszipidális billentyűn több kórházban végeztek minimálinvazív beavatkozást. 2023-ban összesen 79 kórházban végeztek TAVI-t, miközben a trikuszipidális billentyűn 135 kórházban végeztek minimálinvazív beavatkozást. A trikuszipidális billentyűn végzett minimálinvazív beavatkozások száma azonban sok kórházban alacsonyabb. Az évente végzett beavatkozások száma a kórházak 64%-ánál nem éri el a 30-at. A trikuszipidális billentyűn végzett beavatkozás komplexitása miatt a Német Kórházársaság célszerűnek látná, ha a mitrális billentyű intervencionális terápiaja tekintetében előírtakhoz (évente 30) hasonlóan megkövetelnének egy minimális teljesítményt.

[Lásd még: *A BARMER biztosító kórházi jelentése. – BARMER Krankenhausreport 2021. 20. sz.; 2022. 13. IV. negyedév 1. sz.*]